

Москва Бюро Ночати , Все Всем Всем по радио

А М Е Р И К А Н С КАЯ Л О Ж Б .

Когда в апреле подготовился японский десант во Владивосток: генеральный штаб в Токио рустил по соединенным кабелям весть о том, что сибирской железной дороге угрожает захват со стороны германских и австро-венгерских пленных. Иные были отправлены вдоль сибирской дороги из Москвы американские и английские офицеры, которые оказались лись винуэйонными официальными представителями подтвердить, что все сообщения об угрозе сибирскому пути со стороны пленных являются ведомым вымыслом. Этот факт хорошо известен нашему послу Френсису и бывшему начальнику Американского Красного Креста в России полковнику Роббинсу. Теперь, когда вмешательство союзников стало совершившимся фактом, американское правительство поднимает японскую ложь и пытаются проподнести ее ишу в подавленной виде. По словам американского сообщения вмешательство союзников имеет своей задачей "помочь чехо-словацким против недовольных на них вооруженных германских и австро-венгерских военно-пленных". Участие германских военно-пленных в борьбе против чехо-словаков есть чисто "чудовищно" вымышленное вымысел и салага японское сообщение об угрозе сиби~~ской~~ дороге со стороны немцев. Правда в составе советских войск имеется некоторое // количество бывших военно-пленных, революционеров-социалистов, ставших русским гражданами, готовы бороться против всякого империализма, с какой бы стороны он ни исходил. Ну и однако сказать, что эти интернационалисты, составляющие советской армии, состоящим никак не больше одной "две-девять четв" части общего количества советских войск.

Народный Комиссар  
по военным и морским делам ТРОССИ

22 августа 1918 года.